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CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS DE 

BELGIQUE 
BELGISCHE KAMER VAN 

VOLKSVERTEGENWOORDIGERS 

3 février 2021 3 februari 2021 

MOTIONS MOTIES 

COMMISSION DE LA JUSTICE 
 

COMMISSIE VOOR JUSTITIE 

______ ______ 

Motions déposées le 3 février 2021 en réunion 
publique de commission (**) en conclusion de 
l'interpellation de Mme Katleen Bury au vice-premier 
ministre et ministre de la Justice et de la Mer du Nord 
sur "Les interdictions de résidence" (n° 91). 
 

Moties ingediend in openbare commissievergadering 
(**) op 3 februari 2021 tot besluit van de interpellatie 
van mevrouw Katleen Bury tot de vice-eersteminister 
en minister van Justitie en Noordzee over "De 
huisverboden" (nr. 91). 
 

  
  
  
  
  
1. Motion de recommandation (14 h 40) 1. Motie van aanbeveling (14.40 uur) 
  
La Chambre, 
 
ayant entendu l’interpellation de Mme Katleen Bury 
 
et la réponse du vice-premier ministre et ministre de la 
Justice et de la Mer du Nord 
 

De Kamer, 
 
gehoord de interpellatie van mevrouw Katleen Bury  
 
en het antwoord van de vice-eersteminister en 
minister van Justitie en Noordzee 

  
- vu les chiffres alarmants concernant le nombre 
d’interdictions de résidence imposées ces cinq 
dernières années, à savoir 702, soit un nombre 
insignifiant lorsqu’on sait qu’une femme sur cinq est 
victime de violence conjugale; 

- gelet op de schrijnende cijfers van het aantal 
opgelegde huisverboden de afgelopen vijf jaar, met 
name 702, wat verwaarloosbaar weinig is, wetende 
dat één op de vijf vrouwen ooit slachtoffer is van 
partnergeweld; 
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- vu le fait qu’en cinq ans, aucune interdiction de 
résidence n’a été imposée en Brabant flamand, en 
Flandre orientale et dans l’arrondissement judiciaire 
d’Hal-Vilvorde, une seule à Bruxelles et huit en 
Flandre occidentale (seules les provinces du Limbourg 
et d’Anvers imposent sporadiquement des inter-
dictions de résidence); 
- vu que les mesures de lutte contre le coronavirus 
empêchent de nombreuses victimes d’entrer en 
contact avec les services d’aide; 
- vu que les interventions policières sont nombreuses 
mais que les services de police ignorent souvent 
qu’une interdiction temporaire de résidence peut être 
imposée dans les cas où une infraction pénale n’a pas 
encore été constatée; 
 

- gelet op het feit dat er – op vijf jaar tijd – geen enkele 
keer een huisverbod werd opgelegd in Vlaams-
Brabant, Oost-Vlaanderen of in het gerechtelijke 
arrondissement Halle-Vilvoorde. Amper één keertje 
in Brussel en acht keer in West-Vlaanderen (enkel de 
provincies Limburg en Antwerpen gaan sporadisch 
over tot een huisverbod); 
- gelet op het feit dat door de coronamaatregelen 
maar weinig slachtoffers de weg kunnen vinden naar 
de hulpverlening;   
- gelet op het feit dat er heel wat interventies door de 
politie zijn, maar dat deze diensten vaak niet weten 
dat er een tijdelijk huisverbod kan worden opgelegd 
in gevallen waar er nog geen strafrechtelijk misdrijf is 
vastgelegd;  

  
demande au gouvernement vraagt de regering 
  
de mettre à la disposition de la police et des magistrats 
les formations et les moyens nécessaires pour mieux 
faire connaitre l’interdiction temporaire de résidence, 
afin que cette mesure puisse être davantage 
appliquée à titre préventif. 
 
 

politie en magistraten de nodige opleidingen en 
middelen ter beschikking te stellen om het tijdelijk 
huisverbod beter kenbaar te maken zodat dit meer 
kan worden toegepast als preventieve maatregel. 
 

  
  
  
  

Katleen BURY (Vlaams Belang) Katleen BURY (Vlaams Belang) 
  
  
  
2. Motion pure et simple (14 h 41) 2. Eenvoudige motie (14.41 uur) 

 
La Chambre, 
 
ayant entendu l’interpellation de Mme Katleen Bury 
 
et la réponse du vice-premier ministre et ministre de la 
Justice et de la Mer du Nord 

De Kamer, 
 
gehoord de interpellatie van mevrouw Katleen Bury 
 
en het antwoord van de vice-eersteminister en 
minister van Justitie en Noordzee 

  
passe à l’ordre du jour. gaat over tot de orde van de dag. 
  
  
  

  
Katja GABRIËLS (Open Vld) Katja GABRIËLS (Open Vld) 

  
 


